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        CÂMARA DE VEREADORES DE LAJEADO 
          Estado do Rio Grande do Sul 

   Sessão Ordinária realizada no dia 18/04/2017 

      BOLETIM Nº  016-01/2017 

                   E X P E D I E N T E 

******************************************************************************* 

PODER EXECUTIVO: 
 
- PL nº 44-01/2017 – Cria o Programa Pavimentação Comunitária de vias 
urbanas (PPC), dispõe sobre sua execução e dá outras providências. 
 

- PL nº 45-01/2017 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito 
Suplementar, altera a tabela do item 5 do art. 31 da Lei nº 8.795/2011, e dá 
outras providências. 
 

- PL nº 46-01/2017 – Altera e acresce dispositivos à Lei Municipal nº 
9.226/2013, e dá outras providências. 

 
- Ofício nº 195-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  156-01/2017  sobre 
o prazo de validade para os protocolos. 

 
- Ofício nº 221-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  113-01/2017 sobre 
pista de bicicross no terreno permutado com o CTG Bento Gonçalves. 

 
- Ofício nº 228-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  148-01/2017 sobre 
o anteprojeto de lei que “Determina o Plantio da Árvore Símbolo do Município 
– Ipê Amarelo, em todos os locais públicos onde o município é o proprietário.  
 

- Ofício nº 237-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  275-01/2017 sobre 
os reparos na iluminação no subsolo da Biblioteca Pública Municipal. 

 
- Ofício nº 239-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  309-01/2017, 
notifique o proprietário do terreno, localizado na Rua Antônio Silvestre 
Arenhart, ao lado da residência de nº 1412, no Bairro Jardim do Cedro, para que 
o mesmo providencie a limpeza e roçada da área. 

 

- Ofício nº 241-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  205-01/2017, 
esclarecimentos acerca das obras de ampliação da EMEF Pedro Welter, 
localizada no bairro Floresta. Informações dão conta de que o repasse de 
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valores para a execução da obra pode não ocorrer ou não ocorrer em sua 
totalidade prevista. 

 
- Ofício nº 242-01/2017 -SEAD – Em atenção ao Ofício nº  349-01/2017 
previsão para a reforma dos brinquedos na Praça da Matriz. 

************************************************************************************
MUNICIPAIS: 

 
- Presidente do SISPUMUL, Sônia Rejane Feldens Heydt, em atenção ao Ofício 
nº 316-01/2017,  parecer acerca da proposta de alteração da Lei Complementar 
nº 2, de 23 de março de 2016, que Institui o Regime Próprio de Previdência 
Social do Município de Lajeado e dá outras providências. A proposta é referente 
à modificação do parágrafo 3º do artigo 17, onde atualmente consta: “As 
Funções Gratificadas de Diretor Geral, de Diretor Administrativo/Financeiro e 
de Diretor Previdenciário da Unidade Gestora do Fundo de Previdência Social 
do Município de Lajeado - FPSM, serão ocupadas, exclusivamente, por 
servidores efetivos do Município, escolhidos pelo Prefeito Municipal dentre 
servidores segurados ao RPPS,para um mandato de 03 (três) anos, permitida 
uma recondução sucessiva.”E passaria a constar: “As Funções Gratificadas de 
Diretor Geral, de Diretor Administrativo/Financeiro e de Diretor 
Previdenciário da Unidade Gestora do Fundo de Previdência Social do 
Município de Lajeado - FPSM, serão ocupadas, exclusivamente, por servidores 
efetivos do Município,escolhidos através de eleição entre os servidores 
segurados ao RPPS,para um mandato de 03 (três) anos, permitida uma 
recondução sucessiva”. 
**************************************************************************************** 
MOZART PEREIRA LOPES (Req. 349/2017 e Ind. 143) 

 
Req. 349/2017 – Solicita ao Prefeito Municipal que junto ao DAER – 
Departamento Autônomo de Estradas de Rodagem, providencie a abertura das 
ruas laterais da RS 130, a iniciar da Empresa BRF até a Empresa Atlas, pois o 
tráfego de veículos está muito intenso, sem condições de trafegabilidade nos 
horários de pico. 
 
- Solicita à Secretaria Municipal de Obras, que faça o conserto da Av. Benjamin 
Constant, Bairro Florestal, defronte ao Posto Fórmula. 
 
- Solicita à Secretaria Municipal de Agricultura, que faça o recolhimento do lixo 
verde no Bairro Campestre. 
 
- Solicita à Secretaria Municipal de Agricultura, que faça um mutirão no Bairro 
Carneiros para fazer a entrada dos agricultores. 
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ERNANI TEIXEIRA DA SILVA (Req. 350 e 351/2017 e Ind. 144) 
 
Req. 350/2017 - Solicita ao Prefeito Municipal, para que notifique o proprietário 
do terreno, localizado na Rua Liberato Vieira da Cunha, em frente ao nº 872, no 
Bairro São Cristóvão, para que o mesmo providencie a limpeza e roçada da 
área, pois a vegetação está altíssima e com a presença de bichos peçonhentos. 
Foto anexa. 
 
Req. 351/2017 - Solicita ao Prefeito Municipal, para que notifique o proprietário 
do terreno, localizado na Rua Luisa Stein, ao lado da residência de nº 279, no 
Bairro Jardim do Cedro, para que o mesmo providencie a limpeza e roçada da 
área, pois a vegetação está altíssima e com a presença de bichos peçonhentos. 
 
- Reitera o pedido com urgência ao Departamento de Trânsito, da possibilidade 
de instalar duas faixas elevadas na Av. Amazonas, proximidades dos nºs 2439 e 
2122, Bairro Universitário, pois o tráfego é intenso e com velocidade avançada, 
o que poderá ocasionar graves acidentes. 
 
- Solicita providência, com a maior brevidade possível, a troca do tampão do 
bueiro na Av. Amazonas, esquina com a Rua Nossa Senhora de Lourdes no 
Bairro Universitário, pois da forma que está, é perigoso e poderá ocasionar 
acidentes. Foto Anexa. 
 
- Patrolamento e colocação de material (saibro/brita), na Rua Willibaldo 
Eckhardt, Bairro Igrejinha, a qual encontra-se em precário estado de 
conservação, contendo várias valetas e buracos, causando enormes dificuldades 
aos usuários, rua esta, intransitável. 
 
- Solicita a limpeza, retirada de montes de terra, na Travessa Sudbrack, Bairro 
Moinhos. 
 
- Solicitação com urgência ao Departamento de Trânsito, troca de local da placa 
de advertência (Pref. Idoso), Rua Saldanha Marinho no Bairro Centro, pois a 
mesma está escondida entre as árvores. Foto Anexa. 
 
- Solicitação com urgência ao Departamento de Trânsito, a instalação de uma 
faixa elevada, na Av. Benjamin Constant, em frente ao nº230, pois ali tem um 
abrigo (parada de ônibus) e o estacionamento público, assim como, a instalação 
de uma faixa elevada em frente ao Sesc na Rua Silva Jardim, em frente ao nº 
135, pois ali os veículos dobram à direita em alta velocidade. 
 
- Solicitação com urgência ao Departamento de Trânsito, a demarcação com 
pintura em azul – vaga 3701 (Pref. Idoso), na Rua Saldanha Marinho, esquina 
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com a Rua João Abott no Bairro Centro, pois ao estacionar corre-se o risco de ser 
guinchado. Fotos Anexas. 
 

SERGIO MIGUEL RAMBO (Req. 352, 353, 354, 355, 356 e 357/2017 e Ind.145) 
 
Req. 352/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
de Obras (SEOSP), que elaborem um projeto juntamente com os órgãos 
responsáveis a viabilidade de construir um acesso da BR 386 até a Rua Alfredo 
Jaeger no Bairro Olarias. Justificativa: Visto que, com a inauguração do 
Condomínio Giovanella, poderíamos desafogar o trânsito com esse acesso, visto 
que ele já está parcialmente aberto da BR 386 até o primeiro lote do Loteamento 
Petry, e como já está previsto a ligação da Rua José Petry até a Rua Alfredo 
Schneider, facilitaria muito o trânsito no bairro, e assim se tornando um dos 
principais acessos. 
 
Req. 353/2017 - Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
do Planejamento e Urbanismo (SEPLAN), que enviem a esta Casa Legislativa 
cópia do contrato e o nome de quem será o responsável pela elaboração do 
Plano Diretor e o referido currículo do mesmo. 
 
Req. 354/2017 - Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura (Sedetag), que enviem 
a esta casa Legislativa cópia do contrato da retirada dos eucaliptos do Parque 
dos Dick, quantos m³ serão retirados, quantidade de horas guincho que foram 
utilizados e qual a previsão do valor arrecadado com o leilão das madeiras. 
 
Req. 355/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), que enviem a esta casa Legislativa, cópia 
das horas extras pagas e quais foram os servidores que receberam desde o início 
do ano de 2017. 
 
Req. 356/2017 - Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
da Educação (SED), que informem a esta Casa Legislativa, quantos alunos são 
beneficiados com passagens escolares na Escola Capitão Felipe Dieter do Bairro 
Imigrante. 
 
Req. 357/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/Secretaria 
da Fazenda (Sefa), que informem a esta Casa Legislativa, quais são as entidades, 
associações e ONGs que trabalham em prol dos animais no município de 
Lajeado, onde se localizam e qual o valor repassado para cada e quais os 
serviços prestados. 
 
- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
que providenciem o patrolamento e a colocação de material na Rua Carlos 



Página 5 de 10 

 

Chagas, Frederico Arnoldo Weber e Av. Gaspar Richter, ambas localizadas no 
Bairro Centenário. 
 
- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
que providenciem a abertura das valas, patrolamento e colocação de material na 
Rua das Tulipas no Bairro Conventos. Moradores estão com dificuldade de 
transitar pela rua devido a uma vala que se formou devido as chuvas. 
 
- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
providenciem a recuperação do calçamento na Rua Alfredo Jaeger no Bairro 
Olarias próximo do Condomínio Viena. Devido ao trafego de caminhões 
pesados que transitam pela via o calçamento começou a se deformar. 
 
- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
providenciem a recuperação do acesso da Rua Alfredo Jaeger que dá acesso a 
BR 386 no Bairro Olarias. Este é um acesso antigo que muitos moradores 
utilizam para se deslocar ao seu trabalho, por isso estão solicitando a 
recuperação do mesmo visto que tem valetas e lajes soltas podendo ocorrer um 
grave acidente. 
 
- Solicita ao Poder Executivo/ Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP), 
providenciem a troca da lâmpada queimada na Rua Ana Maria S. Azambuja no 
Bairro Montanha. 
 

ARILENE MARIA DALMORO (Req. 368 e Ind.146) 
 
Req. 368/2017 – Solicita ao Departamento de Trânsito que o conserto dos 
semáforos instalados no município não sejam realizados pelos Agentes de 
Trânsito, pois caracteriza desvio de função. Sugere ao município que capacite 
um funcionário para os devidos reparos, tendo em vista que a empresa Sinacom 
Indústria e Comércio de Sinalização Viária Eireli EPP, situada na Cidade Rio do 
Sul – SC, que ganhou o processo de licitação de manutenção, não possui 
nenhum responsável no município para os reparos urgentes. 
 
-Solicita a SEDETAG poda de árvore localizada na Rua Júlio de Castilhos nº 70, 
em frente Ed. Atlanta, causando transtornos aos moradores e situação de perigo 
em funções da própria rede elétrica do prédio e da alta-tensão; 
 
-Solicita a SEDETAG podas de árvores (três) localizadas na Rua Júlio de 
Castilhos, Esquina Rua Borges de Medeiros (antigo Correio), as mesmas causam 
transtornos aos pedestres que circulam na calçada; 
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-Solicita a SEOSP que no mesmo local (na Rua Júlio de Castilhos, Esquina Rua 
Borges de Medeiros antigo Correio) seja consertado (refeito) o calçamento e a 
retirada de lixo (entulhos); 
 
-Solicita a SEOSP troca de lâmpada queimada, há vários meses causando 
escuridão nas proximidades, situado na Rua Godwin e Cremer nº 273, Bairro 
Bom Pastor -Lajeado/RS; 
 
-Solicita a colocação de bancos na Praça Piauí, Bairro  São Cristóvão, neste local 
são realizadas prova de autoescola, não havendo bancos no local; 
 
-Solicita  a SEDETAG, na Rua Borges de Medeiros, 311 Centro, retirada de 
entulho; 
 
-Solicita a SEDETAG, na Rua São Paulo, 83 Bairro São Cristóvão, retirada de 
lixo e móveis, que vem se deteriorando pelo tempo; 
 
-Reiteramos a solicitação do dia 23 de janeiro de 2017, o pedido de colocação de 
brita, na Rua Lunus Lottermann, esquina com a Rua Waldemar Shossler. 
 

 
ILDO PAULO SALVI (Req. 358/2017) 
 
Req. 358/2017 - Solicita ao Prefeito, Marcelo Caumo, que estude com a 
Secretaria de Administração e a Secretaria de Segurança Pública e Cidadania a 
viabilidade em alterar a função dos Fiscais de Trânsito, incluindo as atribuições 
inerentes à técnica em sinalização e fiscalização de posturas. Com o aumento 
das atribuições funcionais, deve-se propiciar a consequente valorização 
financeira dos trabalhadores. Justificamos nosso pedido devido a constatação 
de que são estes profissionais que entendem e solucionam na maioria das vezes 
os problemas, em especial nas sinaleiras de nossa Cidade, e que diuturnamente 
convivem com as questões relacionadas as irregularidades de posturas, porém 
não podem isoladamente atuar sem a presença de um fiscal de posturas. 
 
NILSON DO ARTE (Req. 359 e 360/2017 e Ind.147) 
 
Req. 359/2017 - Solicita espaço no Expediente para falar sobre: Acidentes de 
trânsito. 
 
Req. 360/2017 – Solicita à SEDETAG - Secretaria de Agricultura e Urbanismo, 
que seja confeccionada a placa em formato de Bíblia, no monumento alusivo a 
Bíblia, na praça Gaspar Silveira Martins, com o dizer: Salmo 119, e verso 105: 
“Lâmpada para os meus pés é a tua palavra e, luz para os meus caminhos. Uma 
vez que a Bíblia vem a ser um dos símbolos do Cristianismo. 
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-Solicita à SEOSP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que sejam 
colocados bancos fixos próximos a concha acústica, e no entorno do lago do 
Parque Theobaldo Dick; para que os usuários desses locais tenham onde sentar, 
para desfrutar de suas horas de lazer. 
 
- Solicita à SEOSP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, Para que sejam 
instaladas Lixeiras no entorno do Lago, do Parque Theobaldo Dick. Lixeiras, 
essas afixadas no chão para não serem tiradas e danificadas. Com essas lixeiras 
será incentivada a consciência ambiental entre os usuários desse local. 
 
-Solicita a SAURB. Secretaria de Agricultura e Urbanismo, que seja feita a 
revitalização do canteiro central da Rua Arnoldo Uhry, no Bairro Santo 
Antônio, pois o mesmo está sendo usado para amarrar cavalos no local; 
podendo inclusive causar acidentes no local. 
 
-Solicita a SEOSP. Secretaria de Obras e Serviços Públicos, a instalação de 
“bancos” na Av. Julho de Castilhos. Como sugestão em frente a Caixa 
Econômica Federal, Banco do Brasil, Banco Itaú e Banco Banrisul. Pois nesses 
locais, as pessoas têm que esperarem em pé, até terem acesso aos seus locais de 
destino. 
 
PAULO ADRIANO DA SILVA (Req. 361 e Ind. 148) 
 
Req. 361/2017 – Solicita à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e 
Agricultura (SEDETAG) que nos informe qual a previsão para o início das 
melhorias na Área de Lazer do Bairro Santo Antônio, localizada na Rua E. Esta 
solicitação visa atender a comunidade em geral que entre as melhorias a serem 
feitas estão à roçada, manutenção da academia ao ar livre, como pintura e 
reforma dos equipamentos, manutenção da pista de caminhada e revisão dos 
banheiros. Cabe salientar que em agosto de 2016 o local se encontrava em 
perfeitas condições de uso. 
 
- Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e  Agricultura 
(SEDETAG) que faça a manutenção com roçada da Área de Lazer em frente ao 
Campo do Clube União de Carneiros, bairro Carneiros. 
 
- Secretaria de Obras e Serviços Públicos (SEOSP) que faça a melhoria com 
reforma dos bueiros da esquina da Rua Delfino Costa com a Avenida Beira Rio, 
bairro Conservas. 
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- Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Turismo e Agricultura 
(SEDETAG) que faça a roçada e pintura dos letreiros da entrada dos bairros 
Conservas e Morro 25. 
 

WALDIR SÉRGIO GISCH (Ind. 149) 
 
- Solicita ao Departamento de Trânsito a instalação de um redutor de 
velocidade no cruzamento das ruas Santa Catarina com Rua Guanabara no 
Bairro Santo André. 
 
- Solicita ao Departamento de Trânsito Pintura nos cruzamentos das ruas Paulo 
Emilio Thiesen, rua João Goularte e Romeu Júlio Scherer ao lado do antigo salão 
no Bairro Olarias. 
 
- Solicita a Secretaria de Obras Setor de iluminação Pública a reposição das 
lâmpadas queimadas na Av. Beira Rio e entrada da rua Delfino dos Santos 
Costa e na Praça da referida rua, que se encontra as escuras. 
 
WALDIR BLAU (Req. 362/2017) 
 
Req. 362/2017 - Solicita espaço no expediente para falar sobre “Saúde”. 
 
 
MARIELA PORTZ (Req. 363/2017 e Ind. 150) 
 
Req. 363/2017 - Encaminha ao Prefeito Municipal o Anteprojeto de Lei anexo, 
que “altera os parágrafos 3º e 4º e acrescenta parágrafos e incisos ao Artigo 25 
da Lei 5.840/96, que dispõem sobre a responsabilidade dos proprietários e 
inquilinos pela Higiene das Habitações, e dá outras providências”. 
 
- Solicita ao Poder Executivo, Secretaria de Obras e Serviços Urbanos, Secretaria 
da Agricultura a troca de lâmpadas, na Av. Alberto Müller, imediações da 
Rádio Independente. 
 
-Verificar buracos abertos há mais de mês na Rua Alberto Torres, quadra entre a 
Rua Júlio de Castilhos e Benjamin Constant, são três buracos abertos para 
substituição de postes. De acordo com relatos os postes não foram trocados e os 
buracos foram tapados de forma grosseira, com terra e pedras deixadas na 
calçada e na rua, dificultando na hora de estacionar. 
 
ANTÔNIO MARCOS SCHEFER (Req. 364/2017 e Ind. 151) 
 
Req. 364/2017 – Solicita ao Poder Executivo/Sr. Prefeito Municipal/, STHAS 
que seja verificada a denúncia que chegou até este Vereador de que estaria 
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havendo o desvio de telhas localizadas no Parque do Imigrante. E se esta 
informação estiver correta que sejam tomadas as devidas providências, pois 
este tipo de situação é inadmissível. 
 
- SEPLAN-Trânsito: solicitando que com URGÊNCIA seja feito o recapeamento 
do asfalto que fica na entrada da UPA, visto que a chuva e o grande fluxo de 
veículos acabaram gerando muitos buracos no mesmo dificultando a travessia 
no local. 
 
- SOSUR: solicitando a colocação de uma carga de material (brita) na Rua 
Alfredo Lenz, em frente à residência número 97 no bairro Moinhos d’Água, 
pois os moradores reclamam de uma valeta que está dificultando a travessia no 
local. 
 
- SOSUR: solicitando a limpeza de valetas localizadas na Rua Arno Campos no 
bairro Olarias, visto que as mesmas em dias de chuva alagam ocasionando 
transtornos no local. E também que sejam feitas melhorias na mesma. 
 
- SOSUR: solicitando a substituição de uma lâmpada queimada no poste 
localizado na Rua Fridbert Schneider no bairro Campestre, pois os moradores 
reclamam da insegurança no local devido à falta de iluminação. 
 
FABIANO BERGMANN (Req. 365 e 366/2017 e Ind.152) 
 
Req. 365/2017 - Solicita à Companhia Riograndense de Saneamento(CORSAN), 
mais agilidade nas requisições de atendimentos, e também que a mesma realize 
as obras de fechamento de buracos que abrem, porque existem casos que o 
problema persiste por meses. 
 
Req. 366/2017 - Solicita à Administração Municipal que entre em contato com a 
Empresa responsável pelo Transporte Público no Bairro Conventos, cobrando 
providências quanto a Ônibus com acesso para cadeirantes. Segundo relatos de 
pessoas que necessitam destes serviços, os mesmos não conseguem usar o 
transporte. 
 
-Solicita a troca de luminária queimada na Rua: 1º de Maio, próximo ao Nº 80, 
no Bairro São Bento. 
 
-Solicita à Administração Municipal/Secretaria de Obras, que faça o 
patrolamento e colocação de material, na estrada municipal, desde a antiga 
Olaria Immich, até o Camping Encontro das Águas. 
 

 
CARLOS EDUARDO RANZI (Req. 366 e 367/2017) 
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Req. 366/2017 – Solicita ao Poder Executivo a criação de dispositivo para 
regulamentar a utilização de ginásios municipais, discriminando direitos e 
deveres quanto à utilização destes espaços, com o objetivo de manter a ordem e 
melhor conservar os locais. 
 
Req. 367/2017 – Solicita espaço para falar sobre o estacionamento rotativo. 
 
 
SÉRGIO MIGUEL RAMBO (Projeto de Lei CM nº 035-01/2017) 
 
Projeto de Lei CM nº 035-01/2017 - Denomina de PARQUE BRENO 
ARNOLDO BAUM uma Área Pública localizada no Bairro Bom Pastor. 
 
CARLOS EDUARDO RANZI, EDER SPOHR, ANTÔNIO MARCOS 
SCHEFER, WALDIR BLAU, ARILENE MARIA DALMORO, ILDO PAULO 
SALVI e MARIELA PORTZ (Projetos de Lei CM nº 036-01/2017, 037-01/2017 e 
038-01/2017 ) 
 
Projeto de Lei CM nº 036-01/2017 -  Determina o Poder Executivo a informar, 
nos anúncios publicitários institucionais, seu custo total ao erário municipal e o 
número desta Lei. 
 
Projeto de Lei CM nº 037-01/2017 – Determina o Poder Legislativo a informar, 
nos anúncios publicitários institucionais, seu custo total ao erário municipal e o 
número desta Lei. 
 
Projeto de Lei CM nº 038-01/2017 – Altera os parágrafos 1º e 3º do artigo 17 da 
Lei Complementar nº 002-04/2016, de 23 de março de 2016, que institui o 
Regime Próprio de Previdência Social do Município de Lajeado e dá outras 
providências. 
************************************************************************************** 

Sala Presidente Tancredo de Almeida Neves, 18 de abril de 2017. 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 


